

TAREA ME721 y MT 773
Comportamiento Mecánico de los Materiales

PROBLEMA 1 (4/10)
En la tabla adjunta se indican los valores de esfuerzo y deformación convencionales (curva de ingeniería) de un acero inoxidable 304
	e (mm/mm)
	S(MPa)

	0,001
	142

	0,002
	       295,0   

	0,05
	400

	0,100
	       483,0   

	0,200
	       561,0   

	0,300
	       597,0   

	0,370
	       610,0   

	0,400
	       397,0   

	
	


Se pide:
1. Representar, en un mismo gráfico esfuerzo-deformación, representar: la curva de ingeniería y la curva real (o verdadera). Haga explícitas las hipótesis de su cálculo.
2. Ajustar a la Zona II de la curva real una ecuación de la forma σ= K εn. Realice este ajuste trabajando con un gráfico log σ versus log ε. Cuide de verificar que esa ecuación empírica es aplicable. 
3. Graficar la curva ajustada en el gráfico del punto 1, junto a las dos curvas previas, en el gráfico del punto 1. Al graficar las dos curvas reales (la experimental y la ajustada) marque sobre cada una de ellas el punto correspondiente a la imagen del UTS (leído en la curva de ingeniería.
4. Comente su ajuste y discuta, en el contexto de sus resultados, significado del coeficiente n.
PROBLEMA 2 (2/10)
Resuelva el Problema 5.52, de la página 147 del texto de Smith. Puede ser útil acompañar figuras.

PROBLEMA 3 (2/10)
Resuelva el Problema 6.35, de la página 171 del texto de Smith.

PROBLEMA 3 (2/10)
Resuelva el Problema 6.45, de la página 171 del texto de Smith. ¿Qué es una aleación CM 247 LC? Haga explícita su fuente de información.

NOTA: Envíe su tarea en forma electrónica a asepulve@ing.uchile.cl , adjuntando una clara  planilla (memoria) de cálculo. 
ENTREGA: hasta el miércoles 4 de abril, a las 15:00h. Se puede trabajar individualmente o en parejas.
